

Всех милее и краше Меленковская наша земля



(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Победители по номинациям получили солидные «кошачьи» призы, а все остальные хозяева — подарки, которые обязательно пригодятся в уходе за своими очаровательными питомцами.

На выводке собак также собралось множество владельцев со своими питомцами, среди которых были лайки и хаски, сеттеры, драшхары, дратхаары, куцхаары, ретриверы, гончие, таксы, фокстерьеры, овчарки, лабрадоры, а также множество мелких декоративных собак. И все участники зарекомендовали себя только с лучшей стороны, продемонстрировав преданность хозяевам, послушание, ум и сорровку. Всем участникам выводки также были вручены памятные подарки.

Второй год подряд проводится в нашем городе конкурс детей-ползунков. В этом году, правда, из-за дождя его пришлось перенести в СОШ №1. Тем не менее 13 малышей с удовольствием соревновались между собой. Всем маленьким участникам и их родителям были вручены призы от благотворительного фонда «Мы вместе» и индивидуального предпринимателя С.А.Орлова.

Для ребят постарше на площади было так много развлечений, что глаза у них разбегались. Тир, аквагрим, карусели и батуты, беспроигрышные лотереи и дартс с воздушными шариками, прогулки и фотографии с лошадьми и даже настоящим живым верблюдом. Для взрослых тут же жарились шашлыки, а каждое из семи сельских поселений меленковского района накрыло богатый стол со своими традиционными блюдами и напитками.

Город гордится своими жителями

Кульминацией мероприятия стал праздничный концерт и чествование граждан, внесших немалый вклад в развитие нашего города. В первую очередь призы вручались победителям в различных номинациях конкурса благоустройства «Меленковскому району — чистоту и порядок». Также зрители могли насладиться выступлением танцевальных и вокальных детских коллек-

тивов города и района.

Официальную часть праздника открыл глава администрации Меленковского района В.И.Гаврилов. Он поздравил всех собравшихся с очередным днем рождения любимых Меленок и отметил, что за свою довольно длинную историю город непрерывно изменялся и становился лучше. И в этом, несомненно, заслуга в первую очередь



жителей, которые трудятся на его развитие и процветание. Виктор Иванович назвал основные производственные предприятия города, рассказал об их достижениях за год, а все они сработали «в плюс». «Наш город — это наш с вами общий дом, и основная наша задача — сделать жизнь в Меленках комфортной, сохранить преемственность поколений, передать нашим детям наши лучшие традиции и духовные ценности, — подчеркнул В.И. Гаврилов. — Но основным потенциалом были и остаются люди, его жители, все те, кто честно трудится на благо родного края». Вместе с председателем районного Совета народных депутатов Н.И.Назимовой В.И.Гаврилов вручил награды людям, внесшим существенный



вклад в развитие г.Меленки. Звания почетного гражданина города в этом году была удостоена А.Г.Батова, главный зоотехник ООО «Мелагро», человек, проработавший в сельском хозяйстве района более полувека. Почетными грамотами администрации Меленковского района были награждены также Е.А.Нефедова, А.В.Пронин, И.Н.Большаков, Л.А.Худова, Ю.В.Шу-

проданья, В.Н.Никольский, У.И.Арефьева, А.А.Полозов, А.А.Шумаков, Д.С.Елизаров, Н.И.Павлова, А.А.Шуянов, А.П.Никитин, С.А.Наумов, Г.А.Чалышева, А.А.Ковбата. Награды организаторам

праздника и выставок от политической партии «Единая Россия» вручил секретарь Меленковского отделения партии С.А.Панин, а от политической партии КПРФ — Л.Н.Емельянова. Начальник Меленковского цеха ОАО «ЕПЗ» С.А.Галанин подарки вручил людям, принимающим активное участие во всех общественных мероприятиях города, — И.Е.Макарову, С.В.Платоновой, П.Н.Сидорову.

День города также по традиции в Меленках совпадает с Днем молодежи. Поэтому отдельно в этот день награды и поздравления от главы администрации района В.И. Гаврилова получали молодые, активные и успешные ребята, доказавшие уровень своих знаний высокими результатами ЕГЭ — А.Синотагин, Е.Яшина, А.Дыльдина, А.Брусникина, Т.Цветкова, А.Тимина, О.Кручинина, И.Климина, М.Некрасова, П.Рослов, А.Соколова, С.Тимин. Из рук главы администрации также получили значки ГТО лучшие спортсмены нашего района — А.Синицына, Т.Стекольников, Т.Карпова, Н.Сурков, Т.Цветкова, Е.Зубов, А.Николаев, Р.Андронов, Ю.Тимина. Вручение награды чередовалось с танце-



вальными и вокальными номерами, подготовленными меленковскими работниками культуры и их гостями.

Ближе к вечеру в городском парке играл духовой оркестр, а для молодежи уже второй раз за год состоялся фестиваль красок. Ну и, конечно же, вечером жители города еще раз собрались на праздничный концерт, а в завершение дня, в честь любимого города, небо расцветило яркими всполохами праздничного фейерверка.

Ольга ЧИКИРЕВА.

ВАЖНО

Африканская чума на наши головы

25 июня 2016 года на территории ООО «Синжаны» - охотхозяйства Даниловского сельского поселения Меленковского района - были обнаружены 7 павших кабанов. Отправленные во Владимирскую областную ветлабораторию пробы павших животных подтвердили опасения ветеринаров. Это африканская чума. Все павшие животные были сожжены, места обработаны хлорной известью, а в понедельник, 27 июня, в администрации Меленковского района была создана комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности. Анна Васильевна Сухопина — начальник ГБУ ВО «Меленковская станция по борьбе с болезнями животных» - рассказала о развитии ситуации. Ветлужбой были оборудованы два дезбарьера, установлены шлабаум и знаки: «Стоп! Карантин!». К этому времени число павших животных достигло 19 голов. Вместе с павшими животными были сожжены более тонны кормов, деревянные кормушки и прочий инвентарь, который имел контакт с животными.

Ветслужба совместно с администрацией Даниловского сельского поселения провела учет поголовья свиней в угрожаемой зоне от источника обнаружения чумы, в деревнях Тимошино, Данилово, Сафроново, Синжаны, Коровино, Ратново, Б.Приклон, Иватино, Солнечный, Пичугино. Владельцам свиней, чьи хозяйства попали в опасную зону, рекомендовано в трехдневный срок избавиться от своих хрюшек, в противном случае их будут изымать при-

нудительно. А тем, у кого рука не поднимается сделать это, стоит знать, что если африканская чума будет обнаружена у ваших домашних свиней, то придется уничтожить не только ее саму, но и сжечь место ее содержания.

Надо отдать должное, руководством ООО «Синжаны» приняты все необходимые меры для нераспространения заражения. Въезд и вход на зараженную территорию был запрещен не только для охотников, но и для грибников. Правда, этот процесс контролировать трудно, поскольку вблизи располагаются обширные лесные массивы, трудно поддающиеся увещаниям и контролю. А возбудитель чумы можно переносить и на одежде, и на обуви, и с грибами, которые были собраны в лесу. Для человека он не опасен, а вот свиней заразить можно.

Поэтому по инициативе администрации было решено: главу Даниловского сельского поселения плотнее работать со старостами деревень. А помимо этого решено перекопать все дороги, ведущие к вольтеру для содержания кабанов, принадлежащему ООО «Синжаны». Все кабаны, находящиеся в вольтере, подлежат отстрелу и уничтожению.

Уважаемые жители Меленковского района, обо всех случаях обнаружения павших кабанов немедленно сообщайте в Госветслужбу Меленковского района. Телефон 2-13-20.

Госветслужба
Меленковского района.

ЛИСТОВКА для НАСЕЛЕНИЯ по НЕДОПУЩЕНИЮ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ЗАБОЛЕВАНИЯ АФРИКАНСКОЙ ЧУМОЙ СВИНЕЙ

Африканская чума свиней (АЧС) - особо опасная вирусная болезнь домашних и диких свиней, характеризующаяся быстрым распространением, высокой степенью летальности пораженных животных и высоким экономическим ущербом.

Владельцам животных, содержащих свиней на личных подворьях, необходимо соблюдать следующие правила, выполнение которых позволит предотвратить заражение животных и избежать экономических потерь:

- обеспечить безвыгульное содержание свиней в личных подсобных хозяйствах;

- регулярно предоставлять поголовью свиней для проводимых ветслужбой вакцинаций против классической чумы свиней и рожи;

- производить ежедневный осмотр свиней с целью своевременного выявления возможного заболевания животных;

- не использовать для кормления животных пищевые отходы и корма из мест общественного питания (лечебных, детских, школьных и других учреждений), не прошедших термическую обработку — проварку при температуре не менее 70 С. Не использовать боенские отходы в рационе свиней, исключить использование для кормления свиней пищевыми отходами неустановленного происхождения;

- ежесекундно проводить обработки свиней и помещения для их содержания от кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох), постоянно вести борьбу с грызунами;

- не приобретать живых свиней без согласования с Госветслужбой;

- при наличии или приобретении свиноголовья необходимо поставить их на учет в государственных ветеринарных учреждениях и администрациях сельских поселений.

О всех случаях заболевания, подозрениях на заболевание или падежа свиней незамедлительно сообщать в ГБУ ВО "Меленковская районная СББЖ" по адресу: г.Меленки ул.Комсомольская, д.163, тел.8(49247) 2-13-20.

ПОМНИТЕ! ВЫПОЛНЕНИЕ ВАМИ ЭТИХ ПРАВИЛ ПОЗВОЛИТ ИЗБЕЖАТЬ ЗАНОСА АФРИКАНСКОЙ ЧУМОЙ СВИНЕЙ НА ТЕРРИТОРИЮ ВАШИХ ПОДВОРИЙ, СОХРАНИТ СВИНЕЙ ОТ ЗАБОЛЕВАНИЯ И ПРЕДОТВРАТИТ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ УБЫТКИ.